

Мультстудия «Орленок» еще только начинает свою деятельность.

В настоящий момент оборудована съемочная комната для создания детских мультфильмов, закуплено специальное оборудование, необходимые материалы для работы. Ведется подготовка к оборудованию студии звукозаписи для озвучивания мультфильмов и монтажной комнаты.

Но несмотря на некоторые неудобства мальчишки и девчонки уже пробуют свои силы в создании первых мультфильмов в технике перекладки.

В октябре ребята побывали в гостях у мультстудии «Поиск» г.Новосибирск. Познакомились с мастерами мультипликаторами, посетили увлекательный мастер-класс «Космическое путешествие». Запоминающимся стало посещение Новосибирского зоопарка.

Наша мультстудия приняла активное участие в месячнике мультипликации. В кинотеатре «Премьера» г.Барнаула проведен бесплатный показ новых детских мультфильмов предоставленных Детским национальным фондом г.Москвы. В рамках этого мероприятия студийцы «Орленка» провели два мастер-класса по перекладной мультипликации: «Говорящие куклы» и мультоткрытка ко Дню Матери «Вальс цветов».

В настоящее время ребята работают над созданием новых мультфильмов.

В декабре приглашаем классные коллективы школ города на мастер –классы «Новогодняя мультоткрытка».